

疾驰救护车内八旬翁突窒息

经紧急抢救，老人转危为安

本报威海12月27日讯(本报记者

陈静)27日上午，环翠区桥头镇一名83岁老人在家昏迷，其儿子情急之下拨打120。却不料在送老人前往医院的途中，老人在救护车内窒息，经医生紧急抢救后，老人最终转危为安，生命体征平稳。

27日上午10点左右，救护车刚行驶出桥头镇时，躺在救护车内老人突然发出了痛苦的呻吟声，同时，插在老人身上的心电监护设备也发出了“滴滴”的报警声。“赶快停车，老人窒息了，需要马上处理。”一直坐在老人身边查看

老人病情的急诊科郝医生说。

老人今年已83岁高龄，患有脑梗塞已经有10年之久，自去年病重后就一直卧床不起。“由于老人的脑梗塞比较严重，他自身已经失去了咳嗽的能力。老人在家昏迷也是由于嗓子里面有痰没有咳出来，而在

救护车上再次窒息也是因为如此。我们在救护车上用吸痰器帮助他出痰，通顺气管，能够保证他呼吸顺畅。”郝医生介绍。

老人被送到医院后，首先在解放军四〇四医院急诊科接受了血压检查，待生命体征恢复平稳

后，老人被送入神经外科住院治疗。该院神经外科主任耿黎明介绍，老人的病情非常严重，“由于长期营养不良，老人体内的蛋白质不及常人的三分之一。脑血管严重收缩，脑内血压较低，随时都有生命危险。”



纸盒“青铜器”

27日上午，威海市古寨小学的学生身着用纸盒制作的“青铜铠甲”，向全校师生进行展示。为了让小学生近距离地了解青铜文化，遵循节约能源低碳创作的教育理念，古寨小学学生们用纸盒、报纸等废旧材料，巧妙地经过雕刻、刷色、绘画等制作工艺，仿制出各种青铜器。

本报记者 刘洁 通讯员 丛丽丽 摄影报道

人才网络招聘月昨日落幕

发布工作岗位1306个，收到近万份求职简历

本报威海12月27日讯(记者 刘洁 通讯员 季伟)由威海市人才服务中心等部门组织举办的“2010年冬季人才网络招聘月”活动于27日落下帷幕。据了解，活动共吸引威海119家企业上网注册招聘，发布工作岗位1306个，各类人才和应届高校毕业生网上提交个人简历9420份，网站总点击量达到125万人次。

“2010年冬季人才网络招聘月”活动是威海市人才服务中心近期安排的一系列大型人才招聘活动之一。为组织好这次活动，人才服务中心在威海人才网设立“2010年冬季人才网络招聘月”专栏，向110多家高校和人才市场发送邀请函，并通过各大媒体对活动进行了广泛宣传。

网络招聘月期间，为了给网上

达成招聘意向的企业和人才提供一个见面交流的平台，人才服务中心还在威海人才市场组织举办了

“2010年威海市冬季人才招聘会”，对参会企业和应聘人员全部提供免费服务。现场有65家企业设摊招聘人才，提供工作岗位1306个，有1470名人才现场求职交流，达成招聘意向635个，取得了较好的效果。

六岁半女孩乳房有发育症状

性早熟和生长障碍患者逐年增多

本报威海12月27日讯(记者 陈静) 26日上午，威海妇女儿童医院生长障碍门诊前来检查身体的家长与孩子络绎不绝。该院许培斌院长介绍，近几年随着市民观念的进步，带着孩子前往门诊检查生长障碍的逐年增多。仅26日上午，门诊就接待了近20名儿童。

“在家洗澡时发现孩子的乳房有发育的症状，就过来看看。”上午9点左右，家住高新区的杨女士带着6岁半的女儿在门诊检查。经过身高、体重、B超检查确诊，杨女士的女儿属于中枢性性早熟(真性

性早熟)。许培斌院长介绍，像杨女士女儿这样的病例几乎每周都能发现几例，多以女孩居多。近几年，随着观念的逐渐开放，不少市民发现孩子出现与年龄段不符的生长症状时，都会带孩子前往医院检查，生长障碍门诊量因此也逐年增多。

“不仅有很多家长带着孩子前来检查性早熟状况，还有很多家长带着孩子前来检查生长障碍。医学研究表明，大约有3%—5%的孩子具有生长障碍，主要表现在身高上。这些孩子的身高与同

龄孩子相比，差距在5厘米以上。”许培斌说。据妇女儿童医院生长障碍门诊统计，2010年因生长障碍前往医院就诊的人数将近300人，与去年相比大幅增长。“虽然就诊人数比去年多了很多，但是按照3%的比例，威海市应该有2000名左右的儿童具有生长障碍，与已就诊的儿童相比差距较大。”许培斌表示。同时，许培斌建议，家长若发现孩子身高比同龄人矮5厘米左右，应带领儿童前往医院检查，以免错过最佳治疗时间。

荣成投资2万多元扩充小区供暖管道

本报威海12月27日讯(记者 许君丽 通讯员 龙桂圆)为解决南耩小区部分居民楼多年以来供暖室温偏低的问题，近日，荣成市热电厂投资2万多元扩充供暖管道，并在最短的时间内完成了管道的更换，居民室内温度得到很大改善。

今年供暖初期，荣成市热电厂供暖服务人员接到市民热线，反映南耩小区供暖温度低，希望工作人员能够

解决。荣成市热电厂立即组织人员现场查看，发现南耩小区处于管网末端，管径细，水循环慢，从而导致多年来居民室内温度达不到要求，供暖效果不理想。

为解决这一问题，该厂技术人员经过多次论证，决定投资2万多元对南耩小区管网进行扩管升级改造，并在最短的时间内完成了管道的更换，改造后，绝大多数居民室内温度得到明显改善。

《光绪本〈文登县志〉点注》近日出版发行

本报威海12月27日讯(记者 高洪超)近日，文登市地方史志办公室编纂的《光绪本〈文登县志〉点注》，由天津古籍出版社出版发行。此书历经十余年、几易其稿，是近年来文登市古籍整理的一项重大成果。

文登是置县较早且从未撤销的千年古县，历史悠久，“文登学”积淀深厚。史料记载，明代文登曾两次修志，但今皆不存。清代六次修志，仅有雍正、道光和光绪版本遗存。其中，光绪

本《文登县志》由翰林院庶吉士、文登知县李祖年主修，文登解元霖逢主笔，资料翔实，是研究文登、威海乃至整个山东半岛自然、历史的珍贵史料。

在搜集大量资料的基础上，文登市地方史志办公室对光绪本《文登县志》原文作了标点断句和注释，校勘补遗所载史料，由原本不足50万字拓展到150万字，是一部全面了解文登历史文化，深刻理解“文登学”内涵的乡土教材和工具书。

荣成开展专项整治保护注册商标专用权

本报威海12月27日讯(记者 冯砚农 通讯员 王媛媛 刘爱丽)近日，荣成市工商局联合知识产权局、经信局、公安局、文化广电新闻出版局、文化市场综合执法局、质监局六部门联合行动，在全市范围内开展保护注册商标专用权整治行动。

此次专项行动以打击非

法印制商标标志和侵犯驰名著名商标、地理标志商标违法行为为重点内容，以商标印制企业和集贸市场、商场、超市等为重点整治领域。对印刷品、手机、家电等商品开展拉网式专项检查，严厉查处各种商标侵权行为，保护商标所有人专用权。截止到目前，已查处商标侵权案2起。

鲸园商会会员节前慰问贫困户

本报威海12月27日讯(记者 吕修全 通讯员 唐素青)24日上午，北门外社区居民梁玉顺的家中暖意融融，鲸园商会的会员代表带着米面油等慰问品来到了梁玉顺家中。

梁玉顺今年76岁，无儿无女，没有退休工资收入，是北门外社区的低保户。12月24日，鲸园商会企业会员，小梅烩面的梅老板和大东内衣的刘经理带着米、面、花生油和鸡蛋等慰问品

来到了梁玉顺家中。随后，鲸园商会企业代表和社区工作人员又来到了北门外社区残疾人苗大龙家中慰问。

小梅烩面的梅老板和大东内衣的刘经理告诉记者，鲸园商会会员企业自成立以来一如既往地支持社区工作，对辖区弱势群体、困难户尽最大努力给予帮助，商会企业会尽己所能，为贫困居民送资金、送物资、送岗位、送技能、送服务。